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Bericht des Präsidenten an die 108. GV vom 18. August 2014
Mit Trainer Kristijan Djordjevic wurde beim FC Kreuzlingen auf die Saison 2013-2014 eine neue Aera eingeleitet. Der Ex-Bundesliga-Profi überzeugt von Anfang an durch Engagement, Fachkompetenz und Selbstbewusstsein. Nach einer Findungsphase und der Kaderanpassung im Winter zeigten sich die starken Fortschritte in einer erfolgreichen Rückrunde mit 3 gewonnen Thurgauer Derbys und ohne Niederlage gegen die 5 Spitzenteams in der Tabelle. Wir dürfen freudig gespannt sein, wohin der Weg der jungen, sympathischen Mannschaft unter ihrem Top-Trainer in der neuen Saison führen wird.

Ein grosser Dank geht an das gesamte Führungsteam unter der Leitung von Daniel Bollmann, der mit seiner Arbeit im Hintergrund den Erfolg der Spieler auf dem Platz erst möglich macht.

Mit Edin Kazic hat ein junger Schiedsrichter erfolgreich die Erstausbildung durchlaufen und seine Feuerprobe bereits bestanden. Zusammen mit Schiedsrichter-Obmann Suli Murtaj sowie Davor Poljak (der leider auf die neue Saison hin zurücktritt) ergibt sich ein kleines, feines Schiedsrichterteam beim FC Kreuzlingen. Gerne unterstützen wir junge Leute, die gerne Schiedsrichter werden und somit eine der besten charakterbildenden Tätigkeiten ausüben möchten.

Ein grosser Dank geht an unsere Schiedsrichter, die eine anspruchsvolle Ausbildung absolvieren und Wochenende für Wochenende zum Wohle des Fussballs auf den Plätzen stehen – und nicht immer mit dem verdienten Respekt behandelt werden.

Die Juniorenabteilung entwickelte sich in der abgelaufenen Saison konstant weiter und steht jetzt vor einem qualitativen Quantensprung. Unter der Führung von Nachwuchschef Paul Nay, J&S-Coach Stephan Zgraggen und Nachwuchskoordinator Nicola Rebrina wurden Strukturen erarbeitet, die sich ab sofort positiv auf Trainer und Trainings auswirken wird. Neu wird Kristijan Djordjevic zusammen mit Damian Gimenez – Spieler der 1. Mannschaft – für die D-Junioren verantwortlich sein. Bei den B-Junioren wird sich mit Aydemir Demir ebenfalls ein ex-Spieler der 1. Mannschaft engagieren. 

Ein grosser Dank geht an unsere tollen Juniorentrainer, die alle motiviert und mit Freude jahrein- jahraus für die Junioren des FC Kreuzlingen auf den Fussballplätzen stehen.

Ohne Sponsoren, Werbepartner, Donatoren und Supporter lässt sich so ein ambitionierter Verein nicht aufrechterhalten. Wir sind in der glücklichen Lage, auf einen breiten Kern an Unterstützern zählen zu dürfen. Um unsere hohen Ziele auch in Zukunft zu erreichen, werden wir aber noch zusätzliche Einnahmequellen erschliessen müssen. Die Zusammenarbeit mit Stadt, Bodenseearena, Stadtgärtnerei und anderen Partnern läuft reibungslos und unsere Infrastruktur steht von kleineren Mängeln abgesehen sehr gut da.

Ein grosser Dank geht an unseren langjährigen Hauptsponsor Strellson, die Co-Sponsoren, die Werbepartner sowie die Mitglieder des Donatoren-Clubs und der Supporter-Vereinigung. 

Ein grosser Dank geht auch an die Mitarbeiter der Stadt und der Stadtgärtnerei, der Bodenseearena und an die zahlreichen Helfer aus verschiedensten Ecken und Enden.

Das Clubhaus des FC Kreuzlingen steht weiterhin unter der bewährten Leitung von Bruno Meier und Gina Gmünder und ist ein beliebter Treffpunkt für angeregte Diskussionen von Jung und Alt vor und nach den Heimspielen. Zum traditionellen Fanclub Whisky-Kurve sind neu die Portenos (Hafenstädter) als Old Style Fan-Gruppierung gestossen.  Welcher Amateurverein verfügt schon über zwei lautstarke und aktive Fan-Vereinigungen? Dank Daniel Kessler ist auch die Kommunikation des FCK auf verschiedensten Kanälen professionell und jederzeit aktuell. 
Ein grosser Dank geht an das Clubhaus-Team, an Platzkassier und Security, an die Balljungen, an den Platzspeaker, den Kommunikationsverantwortlichen, die Berichterstatter, an die Exponenten unserer Fanclubs, an die zahlreichen treuen älteren Fans des FCK und an die regelmässig anwesenden Zuschauer an unseren Heimspielen und an die Medien.

Das Kreuzlinger Firmenturnier konnte mit Beteiligung von 14 renommierten Firmen diesmal bei schönstem Wetter erfolgreich durchgeführt werden.

Ein grosser Dank geht an das Firmenturnier-OK mit Gust Klotz, Peter Matzpohl, Michel Leclerq und Bruno Brütsch.
Wir hoffen alle, dass sich die erfolgreiche Arbeit auf allen Ebenen möglichst rasch in wieder steigenden Zuschauerzahlen auswirkt. Generationenübergreifende Familien als friedlich-diskussionsfreudige Zuschauer bei Speis und Trank direkt am Spielfeldrand mit positiven Emotionen und respektvoll-fairem Verhalten: so geniesst man den gehobenen Amateurfussball in Kreuzlingen. 

Ein grosser Dank geht – last but not least – an meine Vorstands-Kolleginnen und –Kollegen und an alle noch nicht erwähnten Mitarbeiter und guten Geister im Verein. Es ist eine Freude und eine Ehre, diesen Verein präsidieren zu dürfen. 
2014 wird ein gutes Jahr – aber schlechter als 2015!

Daniel Geisselhardt, im August 2014
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